Drzavni izpitni center

1111111111

Hm SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

STROJNISTVO

NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Cetrtek, 8. junij 2023

POKLICNA MATURA




2 P231-1101-1-3

IZPITNA POLA 1

Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *A
2 1 *D
3 1 *C
4 1 *B
5 1 *A
6 1 ¢ (med) 47,85 in 48,15
7 1 ¢ varovalna podlozZka, varovalna matica, dvojna | Za pravilno resitev se uposteva
matica ... vsak smiseln odgovor.
Za 1 tocCko sta potrebni dve
pravilni resitvi.
8 1 *15
9 1 * 16,45
10 1 ¢ lineta
1 2 |*2 Za §tiri pravilne reSitve 2 tocki,
*3 za tri ali dve pravilni resitvi
*4 1 tocka.
¢ 1
12 2 *3 Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
*1 za tri ali dve pravilni reSitvi
*4 1 tocka.
*2
13 2 |*1 Za §tiri pravilne reSitve 2 tocki,
*4 za tri ali dve pravilni resitvi
*3 1 tocka.
*2
14 2 *4 Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
*3 za tri ali dve pravilni resitvi
¢ 1 1 tocka.
*2
15 2 *3 Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
*4 za tri ali dve pravilni reSitvi
*1 1 tocka.
*2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
16 1 * (Ra)1,6
1 * 1017
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
17 1 * 3375 Za pravnno resSitev se uposteva
zapis 37,5.
1 * h11
Skupaj 2




P231-1101-1-3

Tocke | ReSitev

Dodatna navodila

18 1 . F_F

Skupaj 2

Tocke | Resitev

Dodatna navodila

19 1 |[*Q=T-AS

1 e =300k (10-6)

0=1200J

XNl

Skupaj 2

Tocke | ReSitev

Dodatna navodila

20 1 [*01

¢ r_12 MM
f=12 vrt

Skupaj 2

Skupno stevilo to¢k IP 1: 30




IZPITNA POLA 2

P231-1101-1-3

Tocke | Resitev Dodatna navodila
1.1 1 ¢ Vse mere vpisane na kotirne Crte.
- 25 2085 - 5/45° Mera (40j8:f) mora biti zapisana
__ ! AN z oklepaji.
_ ¢ $ 25
g
|
O

1.2 1 . (40312), 20f8j8? Obe_pravilr}i_ reSitvi 1 tovéka. Za
pravilno resitev se upostevata
tudi zapisani meri brez oklepajev
in brez toleranc.

1.3 1 * Notranji navoj ali navojna izvrtina Za pravilno reSitev se uposteva
vsak smiseln zapis navojne
izvrtine.

Skupaj 3
Tocke | Resitev Dodatna navodila
21 1 . 0 Vse pravilne reSitve 1 tocka.
37,5 h11
-0,160
toleranca | odstopek
1 . 0 Vse pravilne reSitve 1 tocka.
J40 h6
-0,016
toleranca | odstopek
2.2 1 *G S .
*M2:1ali2:1 Obe pravilni resitvi 1 tocka.
23 1 *46
24 1 ¢ obdelava z odvzemanjem materiala Obe pravilni resitvi 1 tocka.
¢ osnovni parameter hrapavosti
ali
¢ srednji aritmeti¢ni odstopek profila 3,2 um.
Skupaj 5




P231-1101-1-3

ResSitev

Dodatna navodila

Ay-a-F,-2b=0

_2b-F, 2.35m-50kN
X a 2m

=175 kN

3.1 1 * A — pomicna ali premi¢na (Clenkasta) podpora | Obe pravilni resitvi 1 tocka.
* B — nepomicna ali nepremicna (¢lenkasta)
podpora
1 ¢ Za pravilno reSitev se upostevajo
reakcije, narisane v nasprotni
smeri.
3.2 1 *Nr -0 Na sliki morajo biti reakcije
=V narisane, da se ugotavlja
B,—F, =0 pravilnost resitve pri nalogi 3.2.
£ Ce reakcij ni narisanih je
By = F, =50 kN doseZeno tevilo tock 0.
1 . RavnoteZne enaébe morajo biti
F =0 : L
L ix zapisane v skladu z narisanimi
! reakcijami.
—Ay +By =0 Pravilne resitve so tudi
Ay =B, =175 kN izracunane reakcije z dvema
1 o momentnima enacbama in
;Mi(B) =0 eno projekcijsko enacbo

ali
s tremi momentnimi enacbami.

Skupaj 5




P231-1101-1-3

ResSitev

Dodatna navodila

41 4 v [ di . Vrednost Za 8 pravilnih reSitev 4 tocke,
me dimenzije rednost [mm] za 6 ali 7 pravilnih reSitev 3 tocCke,
imenski premer navoja | 24 za 4 ali 5 pravilnih resitev 2 tocki,
na vijaku za 2 ali 3 pravilne resSitve 1 toCka.
premer jedra navoja na | 20,752
vijaku
dolzZina stebla vijaka 50
Sirina glave vijaka 39,98
vi§ina glave vijaka 15
debelina podlozke 4
zunanji premer 44
podlozke
premer skoznje luknje 28
v pokrovu

4.2 5 |* Za pravilno narisano podlozko

1 tocka.
Pravilno narisana izvrtina na
pokrovu 1 tocka.

u Za pravilno narisan vijak (z ali
brez prirobka glave vijaka) 2
tocCki, €e so manjSe napake v
dimenzijah risanja, 1 tocka.

T —'1rrr - 11 1 7/ Pravilno narisana navojna izvrtina
1 tocka.
%
Skupaj 9




P231-1101-1-3

ResSitev

Dodatna navodila

5.1

1

J
* —
R=319,6 kg K

ali

J
* —
R =316,64 kg K

5.2

* »=20 bar

5.3

*pV=m-RT
pv

MERT

N 20-10°Pa-5m?

- J
3196 | 293K

ali
e __20-10°Pa-5m°

_J
316,64 “r-293K

=106,8 kg

=107,8 kg

5.4

. P1'V1:l72'V2
T T
VT
p2:P1V 1T2
214
ali
* p,Vo=m-R-T,
_m-R-T,
Vs

b2

e _20-10°Pa-5m®-313K

& 3 m®-293 K

p, =35,6-10°Pa
ali
106,8 kg-319,6

*

J
koK 313K

by = 3m3

p, =35,6-10°Pa

ali

107,8 kg-316,64i-313 K

. kg

K _35,6-10° Pa

Py = 3m3




8 P231-1101-1-3
5.5 1 e J e R
C”_1511_kgK Q=m-—"-AT
=126
1 * K:C_p * K'=1,26
CV
1 1511 kgiK ali 319,6 kﬁ
* _ — L 4 — [
¢ =92 " 0 =106,8 kg 1261 950 K
¢ -11992 ali
kg K J
316,64 | <o
* 0=107,8 kg~T_1g~950 K
1 |*Q=m-c,-AT * 0=124,7 MJ
0=1217 MJ
Skupaj| 10
Toéke Resitev Dodatna navodila
6.1 1
'S ng
F=p-4
T 1% 4=7.r2 =-(0,045 m)’ = 0,00636 m’
ali
42 m-(0,09 m)?
o yomd _T(009M) o636 m?
4 4
1 |*F=p.-4=65-10°Pa-0,00636 m?
F=413512N
6.2 1 | * Sila se 4-krat zmanjsa.
ali
* F=10337,8 N
Skupaj 4
Toéke Resitev Dodatna navodila
71 1 * z=062z0b
T Je, _3g0 mm
¢ S
7.2 1 mm
o v 07
n-d w20 mm
n=6,05s"=363 min™
7.3 T oo e mm_ . -1
vf—fz z-n=0,05 7ob 6 zob-6,05 s
v, =1815 MM
’ S
Skupaj 4

Skupno Stevilo to¢k IP 2: 40




